
Tipy	na	Den	otců	2014	

Třetí červnovou neděli se v mnoha zemích po celém světě slaví Den otců. Letos připadá na neděli 15. 

června 2014 a připomeneme si ho i u nás. Oslavy Dne otců v České republice dlouhodobě podporuje 

také Pilsner Urquell. Letos tomu nebude jinak, a tak vám přinášíme tipy na zajímavé akce. Udělejte 

svému tátovi 15. června radost a vezměte ho třeba i na pivo.  

 

Ocenění pro novopečené otce 

Pro všechny šťastné táty, kteří oznámí přes web www.den-otcu.cz a 

doloží, že se jim na letošní Den otců (15. 6. 2014) narodil syn nebo 

dcera, má Pilsner Urquell originální dárek k této významné životní 

události – karton 24 plechovek 0,5l Pilsner Urquell na oslavu s 

přáteli. 

 

Den otců v Nudném otci (Praha, Letná)	

Nudný otec, klub a kavárna na pražské Letné, nemůže oslavy Dne otců 

vynechat. Vždyť tento podnik primárně vznikl pro všechny táty, kteří připravují 

zábavu pro své děti a sami se při tom rádi baví. Pod heslem „Více otců, více 

zábavy“ proběhne i oslava Dne otců, kterou zpestří turnaj v Shuffleboardu a 

škola čepování s finalisty soutěže Pilsner Urquell Master Bartender. Škola 

čepování bude probíhat mezí 16 hod a 20 hod a zúčastnit se ji budou moci všichni zájemci starší 18 

let. Akce se koná v neděli 15. června. 

 

Vyhrajte školu čepování na Den otců a dárková lahev ke Dni otců 

Připijte si ke Dni otců v jedné z vybraných hospod, kde bude od 1. do 15. června 

probíhat soutěž o školu čepování pod vedením finalisty soutěže Master Bartender.  

Pokud se nedostanete s tátou na pivo do vaší oblíbené hospůdky, přineste mu 

alespoň jako originální pozornost ke Dni otců plzeňský ležák v unikátní lahvi v 

dárkové krabičce. S tímhle dárkem určitě chybu neuděláte! 

Více informací o chystaných akcích na www.den-otcu.cz. 

 



Akce v Praze a okolí 

Tátafest 

Pestrý odpolední program doplní koncerty kapel Lakomá Barka a TataBojs, workshop bubnování a 

pro malé i velké gurmány workshop vaření s „tátou“ Martinem Polačkem. Pro milovníky 

adrenalinových sportů a všechny rošťáky bude k dispozici lezecká stěna Boulder a trampolíny. 

V průběhu odpoledne proběhne vyhlášení ankety Táta roku a předání ocenění Tátové vítáni. Více na 

webu www.tatafest.cz. Akce se koná ve Stromovce v neděli 15. června. 

Den otců v zoo Praha 

ZOO Praha pořádá oslavy dne otců dlouhodobě a i letos je pro návštěvníky připraven zajímavý 

program. Jak malí, tak velcí návštěvníci si určitě najdou něco zajímavého. Letošním mottem je: 

Oblíbené a neobvyklé soutěže hlavně pro tatínky. Můžete se tak těšit třeba na běh labyrintem s 

parohy na hlavě. Akce se koná v neděli 15. června. 

Den otců na zámku Loučeň 

Pokud se chcete alespoň o víkendu dostat z města, zámek Loučen je velmi dobrou volbou. Z Prahy se 

k němu dostanete během necelé hodinky. A co se bude na zámku dít? Pro táty je připraven speciální 

soutěžní pětiboj, kde se bude závodit v disciplínách jako běh s kočárkem nebo hod polenem. Každý 

táta, který se zúčastní tohoto závodu, získá jednoho superigráčka z limitované edice. Vstup pro otce 

je zdarma. Akce se koná v neděli 15. června. 

 

Brno 

Dobrodružná cesta za pokladem pod hradem Špilberk 

"Taťko, dneska nesmíš spát, když máš svátek, pojď si hrát! " – takto láká slogan na sobotní 

dobrodružství všechny táty s dětmi z Brna a okolí. Startovné je 20 Kč/dítě. Pořádá Centrum pro 

rodinu a sociální péči v sobotu 14. června. 

Den otců v ZOO Brno 

Zábavný program pro tatínky a jejich děti pořádá i brněnská ZOO.  Soutěže s Brumíkem, ukázka 

hasičského sboru a mnohé další aktivity čekají na návštěvníky v neděli 15. června. 

 

 

Přejeme všem tatínkům a dědečkům, aby si Den otců užili! 

 


